Votre patrimoine net taxable est supérieur a 1,3 nlion d’euros :
Votre ISF 2013 est calculé comme suit :

Si votre patrimoine net taxable est supérieur aniilBon d’euros, vous étes redevable
I'ISF calculé selon le bareme progressif par transhivant :

TRANCHE BASE TAUX

1ere | 1 excédant pas 800 00 EXONEREE
tranche

2éme | entre 800 000 € et

0
tranche |1 300 000 € 0,50 %
3éme |entre 1 300 000 € et 0
tranche [2 570 000 € 0,70 %
4eme |entre 2570 000 € et 0
tranche |5 000 000 € SO
5eme |entre 5000 000 € et 0
tranche |10 000 000 € 129

6eme | s périeur 2 10 000 000| 1,50 %
tranche

Le montant de I'imp6t est calculé, apres applicaggentuelle d’'une décote pour les
redevables dont le patrimoine net taxable est seypéou égal a 1,3 million et inférieur 2
1,4 million d’euros. Le montant de la décote ailie est égal a :

17 500 — (1,25 % x montant du patrimoine net taxalel la ligne 9HI).

Vous pouvez bénéficier de réductions d'imp6t pouestissements dans les PME, po r
dons aux organismes d'intérét général.

Le montant du plafonnement peut ensuite, le cagagthétre imputé sur le montant
d'ISF.



